

"Встала не с той ноги" - говорят про даму, которая с утра пугает всех домочадцев плохим настроением. А если "не в духе" представитель сильной половины человечества, день грозит превратиться в неудачный. И как же можно изменить неважный утренний настрой? На самом деле, очень просто - с помощью позитивной одежды! Прикольные надписи и забавные или просто милые сердцу изображения - вот что способно моментально поднять настроение, помочь выразить любовь и настроиться на добрые дела.



Сейчас очень популярны прикольные футболки. Такие дарят друзьям и родным, покупают для себя и своих детей. Они же - один из лучших вариантов подарка для молодых родителей. Практичные и удобные футболки с приколами стоят недорого, что позволяет практически любому купить набор из них на разные случаи жизни. В том числе - и для тех, кто недавно приобрел статус мамы и папы. Очень выгодный вариант - семейные футболки с сообщающимися надписями. Всегда удачный - футболки,

подчеркивающие статус родителей. Надпись "Я мама самой очаровательной дочки (сыночка)" - замечательный [подарок для мамы](#) , а сообщение "Папа непоседы" - не менее подходящий для молодого отца.

Одежда с прикольными надписями для малышей имеет не меньший спрос, чем взрослая. Молодые мамы и папы с удовольствием покупают распашонки, песочники, боди и комбинезончики, сообщаящие, что в нем будет находиться "Гарант отличного настроения" или "Восьмое чудо света". И, конечно же, подобные вещи с подобными надписями станут полезным подарком молодой семье. Во-первых, потому что они лишний раз напомнят родителям об их новом статусе, а во-вторых, будут вызывать улыбку и при надевании наряда на ребенка, и при его снимании. Согласитесь, трудно хмуриться на намочившее штанишки "Восьмое чудо света", даже если оно уже хорошо знакомо с горшком.

Прикольная кружка - залог доброго утра

Утро - время, когда каждый заряжается на позитив или негатив. Это зависит от многих причин, но как бы день не задался, направить его в позитивное русло поможет любимый напиток в кружке с веселой доброй надписью и милым сердцу изображением! Бабушке, живущей далеко от любимых внуков, приятно будет начать день с чашечки чая с фотографией дорогих сердцу людей, а дедушка будет с гордостью пользоваться кружкой, если это "Кружка самого клевого деда".

Кружки являются очень нужным предметом на кухне, независимо от того, сколько их там. Даже если это десяток разнообразных предметов для принятия горячих напитков, те, что содержат милые сообщения и такие же изображения, "автоматически" становятся любимыми. А значит, и самыми используемыми. Какой маме не захочется лишний раз убедиться, что она "Мама самой красивой принцессы", выпив чай из кружки с такой надписью. Любой молодой папа будет рад кружке, подтверждающей, что он "Папа самого умного парня".

Красивые и позитивные кружки и такая же одежда - предметы, пользующиеся спросом, товары, нужные всем, независимо от возраста пользователей, времени года и погоды за окном. И то, и другое предлагает [этот](#) интернет магазин прикольной одежды для детей и родителей, где собраны товары с самыми актуальным позитивным содержанием и где можно заказать свое собственное содержание на любой вид товара. Здесь продается повод для улыбки близких вам людей!